

RETIFICAÇÃO 002/2023 DO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 01/2023

A **FUNDAÇÃO DE APOIO E DESENVOLVIMENTO DO ENSINO TECNOLÓGICO – FADETEC**, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ sob o nº 04.043.851/0001-72, com sede situada na Fazenda Varginha, km 02 da Rodovia MG 404, Salinas – MG, CEP 39.560-000, neste ato representada pelo Presidente do Conselho Diretor *Rafael Correia de Oliveira*, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e de acordo com o art. 19 do Regimento Interno da FADETEC, torna pública a **2ª RETIFICAÇÃO** do Processo de Seleção Simplificada nº 01/2023, atendendo à necessidade temporária de excepcional interesse público, com as características que se seguem:

I. ONDE SE LÊ:

(...)

15. CRONOGRAMA

Quadro 5 – Cronograma do processo seletivo simplificado

Data	Procedimentos
06/09/2023	Publicação do Edital no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br
Até as 17 horas do dia 08/09/2023	Impugnação ao edital através do e-mail: selecao.fadetec@gmail.com .
A partir das 18h. do dia 08/09/2023 até às 18h. do dia 13/09/2023	Período de inscrição. As inscrições deverão ser realizadas conforme consta no item 7 deste edital.
14/09/2023	Resultado preliminar das inscrições no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br
15/09/2023	Recurso contra o resultado preliminar das inscrições via e-mail: selecao.fadetec@gmail.com
18/09/2023	Resultado final das inscrições no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br
19, 20 e 21/09/2023	Os 10 (dez) primeiros candidatos classificados na análise curricular receberão via telefone e/ou via e-mail as



	instruções indicando local e horário que realizarão a entrevista de forma presencial.
22/09/2023	Publicação do resultado preliminar do processo seletivo no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br
25/09/2023	Recursos contra o resultado preliminar via e-mail: selecao.fadetec@gmail.com .
26/09/2023	Publicação do resultado final do processo seletivo no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br

(...)

I. LEIA-SE:

(...)

15. CRONOGRAMA

Quadro 5 – Cronograma do processo seletivo simplificado

Data	Procedimentos
06/09/2023	Publicação do Edital no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br
Até as 17 horas do dia 08/09/2023	Impugnação ao edital através do e-mail: selecao.fadetec@gmail.com .
A partir das 18h. do dia 08/09/2023 até às 18h. do dia 17/09/2023	Período de inscrição. As inscrições deverão ser realizadas conforme consta no item 7 deste edital.
18/09/2023	Resultado preliminar das inscrições no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br
19/09/2023	Recurso contra o resultado preliminar das inscrições via e-mail: selecao.fadetec@gmail.com
20/09/2023	Resultado final das inscrições no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br



20/09/2023	Os 10 (dez) primeiros candidatos classificados na análise curricular receberão via telefone e/ou via e-mail as instruções indicando local e horário que realizarão a entrevista de forma presencial.
21, 22 e 25/09/2023	Entrevista presencial.
27/09/2023	Publicação do resultado preliminar do processo seletivo no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br
28/09/2023	Recursos contra o resultado preliminar via e-mail: selecao.fadetec@gmail.com .
29/09/2023	Publicação do resultado final do processo seletivo no sítio eletrônico da FADETEC: www.fadetec.org.br

(...)

II. Os demais itens do Edital permanecem sem alteração.

Salinas-MG, 13 de setembro de 2023.

Rafael Correia de Oliveira
Presidente do Conselho Diretor